

CONVOCATORIA: SESIÓN ORDINARIA No. 5

C. REYNALDO GONZÁLEZ GOMEZ PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE

El que suscribe LNI. Daniel Márquez González, Secretario del Comité del H. Ayuntamiento 2018-2021 de Cañadas de Obregón, Jalisco; De conformidad con las atribuciones que me confiere el C. Reynaldo González Gómez Presidente Municipal, me permito convocar a los integrantes del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de Obregón, a la sesión Ordinaria, que corresponde a la No. 5 del Comité de Transparencia, la cual tendrá lugar a las 12:00 horas del día 26 de junio de 2020, en las oficinas de Palacio Municipal, ubicadas en la calle Hermosillo #6 en Cañadas de Obregón; sesión que se desarrollará al tenor del siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quórum legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González, respecto de las solicitudes recibidas de marzo de 2020 a junio de 2020 en el Ayuntamiento de Cañadas de Obregón.
- Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González, respecto de las solicitudes recibidas de marzo de 2020 a junio de 2020en el DIF Cañadas de Obregón.
- Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González respecto a los acuerdos tomados por el ITEI (Instituto de Transparencia e Información Pública de Jalisco) en relación a la pandemia Covid-19.
- Asuntos Generales.
- Clausura de la Sesión.

Agradeciendo de antemano su atención, me despido quedando a sus órdenes.

ATENTAMENTE

"2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria"

Cañadas De Obregón, Jalisco a 24 de junio del 2020

LNI. Daniel Marquez Gonza

Secretario y Titular de la Valdad de Tran

aldad de Transpayenci

Hermosillo No. 6 Col. Centro CP 47360
Tel. 01 (431) 403-0101 y 403-0150 Fax Cañadas de obregón, Jal.
www.canadasdeobregon.jalisco.gob.mx

200 2000 . 2000



CONVOCATORIA: SESIÓN ORDINARIA No. 5

PSIC. ADELAIDA ELIZABETH CARVAJAL TORRES INTEGRANTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE

El que suscribe LNI. Daniel Márquez González, Secretario del Comité del H. Ayuntamiento 2018-2021 de Cañadas de Obregón, Jalisco; De conformidad con las atribuciones que me confiere el C. Reynaldo González Gómez Presidente Municipal, me permito convocar a los integrantes del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de Cañadas de Obregón y del DIF Cañadas de Obregón, a la sesión Ordinaria, que corresponde a la No. 5 del Comité de Transparencia, la cual tendrá lugar a las 12:00 horas del día 26 de junio de 2020, en las oficinas de Palacio Municipal, ubicadas en la calle Hermosillo #6 en Cañadas de Obregón; sesión que se desarrollará al tenor del siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Bienvenida, lista de asistencia y declaración de existencia del quórum legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González, respecto de las solicitudes recibidas de marzo de 2020 a junio de 2020 en el Ayuntamiento de Cañadas de Obregón.
- Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González, respecto de las solicitudes recibidas de marzo de 2020 a junio de 2020en el DIF Cañadas de Obregón.
- 5. Informe que rinde el Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia, LNI Daniel Márquez González respecto a los acuerdos tomados por el ITEI (Instituto de Transparencia e Información Pública de Jalisco) en relación a la pandemia Covid-19.
- 6. Asuntos Generales.
- 7. Clausura de la Sesión.

Agradeciendo de antemano su atención, me despido quedando a sus órdenes.

ATENTAMENTE

"2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria"

Cañadas De Obregón, Jalisco ana Albairne del 202

LNI. Daniel Marquez Gonzalez

Secretario y Titular de la Unidad de Transparencia

18-202

recept pole

Hermosillo No. 6 Col. Centro CP 47360
Tel. 01 (431) 403-0101 y 403-0150 Fax Cañadas de obregón, Jal.
www.canadasdeobregon.jalisco.gob.mx